


Alumni Feedback Analysis 2020-21 
Feedback was collected for the academic year 2020 to gather information on alumni' opinions 

regarding the activities organized by the department/university, aiming to assess the overall 

satisfaction and effectiveness of these initiatives. 

 

When queried about the department's organized activities, 33.3% of alumni expressed that the 

department executed them excellently. Additionally, 30.8% regarded the department's 

performance as very good, 25.6% acknowledged it to be moderate, 7.7% considered it fair, 

and 2.6% deemed it poor. 

 

Approximately 33.3% of alumni rated the department/university facilities as excellent, 35.9% 

as very good, 17.9% as good, and 12.8% as average. 



 

 

In response to inquiries about learning values encompassing concepts, knowledge, skills, 

analytical abilities, broadening perspectives, and real-life applicability, around 33.3% of 

alumni found them excellent, 41% very good, 20.5% good, and 5.1% poor. 

 

Responding to the question, 33.3% of alumni deemed it excellent, 41% very good, 15.4% 

good, 7.7% average, and 2.6% indicated a need for analysis and corrections. 

 



 

In response to the question concerning the status of communication with the department, 

approximately 38% of alumni reported excellent, while 30.8% found it very good. Almost 

15.4% of students thought it was good, with the remaining 15.4% rating it as average.  

 


